

Следствием в рамках возбужденного уголовного дела выясняются обстоятельства и причины смерти ребенка в лечебном учреждении после его транспортировки из отдаленного района



23 февраля 2019 года в Детской республиканской клинической больнице скончался 8-летний мальчик, который незадолго до смерти был доставлен в медицинское учреждение санитарной авиацией из отдаленного района республики со значительным превышением планового времени перевозки. Отделом по расследованию особо важных дел СУ СК России по Республике Бурятия по данному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности в результате ненадлежащего исполнения лицом своих профессиональных обязанностей).

По данным следствия, 14 февраля 2019 года в Муйскую центральную районную больницу с острым нарушением мозгового кровообращения из соседнего региона в бессознательном состоянии доставлен 8-летний мальчик. Больше недели врачи не могли выставить ребенку диагноз и назначить надлежащее лечение. При этом своевременно не был решен вопрос о перевозке пациента в специализированную клинику. Лишь 22 февраля мальчик санитарной авиацией был направлен для дальнейшего обследования и лечения в Детскую республиканскую клиническую больницу, но самолет совершил вынужденную посадку в Хоринском районе. После этого дальнейшая транспортировка мальчика, находящегося в крайне тяжелом состоянии, осуществлялась реанимобилем, из-за этого ребенок поступил в медицинское учреждение лишь ночью и спустя непродолжительное время скончался.

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств происшествия. В учреждениях здравоохранения в ходе

обысков и выемок изымается медицинская документация по ребенку, необходимая для проведения соответствующих экспертиз.

26 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://buryatia.sledcom.ru/news/item/1305475>